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Présentation de l'enquête :

L'enquête est réalisée chaque année au printemps via un
questionnaire en ligne.
Elle s'adresse à tous les étudiants de Licence à qui il est
demandé de donner leur avis sur leur formation : contenu,
organisation, contrôle des connaissances, numérique ...

Cette fiche synthétique présente les résultats de l'évaluation
par les étudiants de L3.

Profil des répondants

Statut de boursier

Type de bac

Bac S 81%

Bac ES 0%

Bac L 0%

Titre étranger 19%

Bac technologique 0%

Bac professionnel 0%

Equivalence 0%

Mention au bac

Assez bien 40%

Bien 24%

Passable 24%

Tres bien 12%

Origine géographique Régime d'inscriptionSexe

Parcours pré-universitaire
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Organisation de la formation

Contenu et organisation de la formation

Avez-vous apprécié cette
organisation en modules ?

Concernant les modules disciplinaires, diriez-vous que :

Offre modulaire
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Le numérique

Le contrôle des connaissances

Degré d'accord avec les propositions ci-dessous relatives à l'information sur le contrôle
des connaissances

Niveau d'aisance avec les outils numériques Satisfaction par rapport aux outils numériques

D'une manière générale, appréciez-vous
l'utilisation du numérique pour vos cours ?



Evaluation par les étudiants des formations de Licence - Année 2020-2021

Mention : Mathématiques

Nombre de
répondants : 31

Participation : 32%

4

Indiquez sur une échelle de 0 à 10 votre niveau de
satisfaction globale concernant la formation :

L'an prochain, vous envisagez de :

poursuivre vos études à l'université de Tours 46%

poursuivre vos études dans un autre établissement d'enseignement supérieur 29%

vous ne savez pas encore 21%

arrêter vos études 4%

Appréciation globale et perspectives

Degré d'accord avec les propositions relatives aux liens avec le monde professionnel

Les liens de votre formation avec le monde professionnel


